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ELŐTERJESZTÉS 

 
a tanyagondoki szolgálat bővítéséről  

 
 
A Szoctv. 115/A. § (1) bekezdés a) pontja alapján a tanyagondnoki szolgáltatást 
térítésmentesen kell biztosítani.  A tanyagondnoki szolgáltatás működtetéséhez 
Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény normatív 
támogatást biztosított, aminek fajlagos összege 4.572.000.- Ft / szolgálat volt. 2023. évben a 
központi költségvetésben szereplő összeg: 5.142.300 forint/szolgálat volt. 
 
2024. évben a 5.612.200.-forint/szolgálat a normatív támogatásra meghatározott összeg.   
 
A Szoctv. 60. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a tanyagondnoki szolgáltatás legalább 
hetven és legfeljebb négyszáz lakosságszámú - külön jogszabályban meghatározott - 
külterületi vagy egyéb belterületi lakott helyen működtethető.  
(4) * A falugondnoki, illetve tanyagondnoki szolgáltatás a fenntartó önkormányzat 
rendeletében részletesen meghatározott, (1) bekezdés szerinti feladatokat látja el, valamint - 
az önkormányzat rendeletében meghatározott módon - közreműködhet az étkeztetés 
biztosításában.  
 
Az önkormányzat 2021. évben megalkotta a tanyagondnoki szolgáltatásról szóló 
10/2021.(VII.29.) számú rendeletét. A rendelet 1. számú függeléke tartalmazza az első körben 
elfogadott szolgáltatási területet.  
 
2021 évben az Ürge hegyen lakók számára vált elérhetővé a szolgáltatás. A településrész 
lakosainak száma (2021. évi adatok alapján): 359 fő  
 
Intézményvezető úr benyújtotta javaslatát a szolgált bővítését illetően, mely kiterjedne a 
Szarvas-hegy és a Kutya-hegy területére is. A leghátrányosabb réteg, akikkel a Családsegítő 
kapcsolatban áll a Kutya-hegy-Szarvas-hegy területen lakik. (300 fő) A védőnők által ellátottak 
arányaikban is ezen a részen laknak a legtöbben. A lakosságszám a szolgáltatás felső 
lakosságszáma (400 fő) alatt van. 

 
 

Külterületek 
Bejelentett 

lakosok  Családsegítő (ellátottak) 
Védőnők (0-7 é. gyerekek és 

szül.) 
  fő  (fő) %  (fő) % 

Kutya-hegy, Szarvas-
hegy 300 62 20,6 50 16,6 
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Első körben arról kell dönteni, hogy az önkormányzat akarja-e bővíteni a szolgáltatások 
számát 2024. évben, és a költségek tekintetében a személyi és dologi kiadások tekintetében. 
Az állam 2024. évben a 5.612.200.-forint/szolgálat költséggel járul hozzá a szolgáltatás 
megvalósításához.  
 
A terület kiválasztása és a költségvetés elfogadását követően második körben kell dönteni a 
rendelet/Szakmai Program/SzMSz módosításáról, végül kezdeményezhető a működési 
engedély módosítása is a hatóságnál.   
   
Az önkormányzat a szolgáltatás bevezetésével, rászorultsági alapon biztosítja és a jövőben is 
ezen elv alapján biztosítaná a külterületeken élők iránti gondoskodást, ugyanakkor a kibővített 
szolgáltatás keretein belül naponta figyelemmel kísérhetné a külterületen lévő eseményeket, 
információkat közvetíthetne, enyhíthetné a magára hagyottság érzését.  
 
Az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 39.§-a szerint a szolgálat alapfeladata az óvodáskorú, 
iskoláskorú gyermekek intézményekbe való szállítás, közreműködés az étkeztetésben, házi 
segítségnyújtásban.   
 
A tanyagondnoki szolgálat szükséges személyi, tárgyi feltételeinek biztosítására használható 
fel az állami normatíva.   
A szolgálatellátás a Családsegítő által használt gépjárművel kerül ellátásra. Ez a működési 
engedély elnyeréséhez is szükséges. Az Intézményvezető levele alapján a jelenlegi gépjármű 
beszámítása mellett kerülne sor a szolgálat kiszolgálására alkalmas gépjármű beszerzésére.  
A bővítéshez szükséges személyi feltételek (1 fő) biztosítása az étkezésben jelenleg 
dolgozó munkatárs tanyagondnoki feladatokkal történő ellátásával történne. Az 
étkeztetésre pedig a jogszabály szerint a szociális asszisztens kapna megosztott munkaköri 
feladatot. 
 
1db új szolgálat létrehozása mellett, a szolgáltatás költségei:  

Bér: 5.658.960.-Ft/év 
Dologi (gépjármű üzemeltetés, tisztítószer, munkaruha): 1.085.000.-Ft/év  
Egyéb (karbantartás, autópályamatrica, biztosítás, stb.): 1.924.715.-Ft/év 
Gépjármű beszerzése (régi beszámításával:2,6 M Ft): 5.330.000.-Ft 
 

Bevétel- Állami normatíva: 5.612.200.- Ft 
 
Jóváhagyott költségvetésből átcsoportosítás: 7.918.665.- Ft 
Többlet önkormányzati hozzájárulás 2024 évben: 467.800- Ft 
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Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés 
megtárgyalására! 
 
Biatorbágy, 2024. február 9. 

      
Szanyi József 

                                                                                     külterületekért felelős tanácsnok 
 

 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2024. (II. 29.) határozata 

 
A tanyagondoki szolgálat bővítéséről  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tanyagondoki szolgálat bővítéséről úgy 
dönt, hogy 

1. a Tanyagondnoki Szolgálat ellátási területe 2024. évben az alábbiak szerint kerüljön 
bővítésre: 
- Kutya-hegyen és Szarvas-hegyen együttes tanyagondnoki szolgálat létrehozása  

2. A bővítés pénzügyi fedezetét a 2024. évi költségvetésből biztosítja. 
3. A rendelet-módosítás a munkaterv szerinti soron következő ülésre kerüljön 

előkészítésre.  
4. A SzMSz és Szakmai Program a munkaterv szerinti soron következő ülésre kerüljön 

előkészítésre, amit az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság átruházott 
hatáskörben hagyhat jóvá.  
 

Határidő: folyamatos 
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 





Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottságának 

55/2023. (II. 21.) határozata 

A tanyagondnoki szolgálat bővítéséről  

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottsága megtárgyalta a tanyagondnoki szolgálat bővítéséről szóló előterjesztést és az 
alábbi határozatot hozza:    

1. A Bizottság a tanyagondnoki szolgálat ellátási területét 2023. évben nem javasolja 
bővíteni, 

2. a tanyagondnoki szolgálat bővítésének megvizsgálásával kapcsolatos előterjesztést 
javasolja a 2024. évi munkatervben a február hónapban tartott rendes ülés napirendjei 
között szerepeltetni. 

 

Nánási-Kézdy Tamás 
elnök 

 

 









(9) E rendeletnek a falugondnoki szolgáltatásra vonatkozó szabályait a tanyagondnoki szolgáltatás
esetén is alkalmazni kell.

A bővített tanyagondnoki szolgáltatás beillesztése a Családsegítő kereteibe 

Az intézmény szakfeladatainak ellátása során a kollégák együttműködésben végzik tevékeny
ségeiket. Ezen tevékenységek részbeni átszervezésével lehetőség nyílik arra, hogy munkaerő felvé
tele nélkül lássuk el a kibővített tanyagondnoki szolgáltatást. Jelenleg a Családsegítő Szolgálat egyik 
szakfeladataként működik a tanyagondnoki szolgáltatás 1 fővel. A bővítéshez szükséges személyi fel
tételeket (1 fő) az étkeztetésben jelenleg alkalmazott munkatárs tanyagondnoki feladatokkal való 
megbízásával látnánk el. Az étkeztetésre pedig a jogszabály szerint a szociális asszisztens kapna meg
osztott munkaköri feladatot. További feladatokat a házi segítségnyújtásban dolgozó 4 kolléga venne 
át. A bér tekintetében így nem kerülne többletpénzbe a bővítés. 

Dologi kiadásokat illetően az étkeztetésben tervezett összegeket a gépkocsi lecserélésének 
egyszeri, és többlet futásából fakadó üzemanyag költség növelné. Az étkeztetésben részesülőknek az 
étel házhoz szállítását a tanyagondnoki szolgáltatás tevékenységébe illesztenénk. 

Költségvetés 

Bevétel: 

A 2023. évi SS. törvény 2.sz. melléklete a 2024-es évre az alábbi normatív támogatást bizto-
sítja a működési engedéllyel rendelkező tanyagondnoki szolgáltatáshoz: 

Kiadás: 

Tanyagondnoki szolgáltatás 5 612 200 forint/szolgálat/év 

A támogatásra az az önkormányzat jogosult, amely falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgál
tatást tart fenn. 
A támogatás az önkormányzatot az ellátást biztosító szolgálat száma alapján illeti meg. 

Az új szolgáltatás költségvetési tábláját „Tanyagondnoki szolgálat bővítés költségvetési terve 
2024. évben" címmel a melléklet tartalmazza. 

A tanyagondnoki szolgáltatás bővítésének ütemezése: 

1. Jelen információk alapján a szolgáltatás területének meghatározása.
2. A következő testületi ülésen a tanyagondnoki szolgáltatás helyi rendeletének módosítása,

az intézmény Szakmai programjának, Szervezeti és Működési Szabályzatának, és a Tanya
gondnoki Szolgálat Szakmai Programjának módosítása, költségvetés elfogadása.

3. Működési engedély módosítás kezdeményezése.

Melléklet: Külterületi utcanevek és lakcímmel rendelkezők létszáma. 

Költségvetési terv 

Biatorbágy, 2024. 02.08. 

Tóth Attila s.k. 
intézményvezető 
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